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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2026 
Αγαπητοί γονείς,  

Η διευθύντρια και το διδακτικό προσωπικό του Σχολείου μας σας εύχονται χρόνια πολλά και φωτεινα! 

Χριστός Ανέστη!! Μπήκαμε σιγά σιγά στο τρίτο και τελευταίο μέρος της σχολικής χρονιάς 2025-

2026. Η προσπάθεια για κατάκτηση των στόχων της σχολικής μονάδας και για βελτίωση των 

μαθησιακών αποτελεσμάτων των μαθητών/μαθητριών μας θα συνεχιστεί μέχρι την τελευταία ημέρα. 

Ζητούμε τη βοήθεια και τη συνεργασία σας για να ολοκληρώσουμε και αυτή την σχολική χρονιά με 

χαμόγελα ικανοποίησης. 

Πιο κάτω παραθέτω κάποιες προγραμματισμένες δράσεις για τις τελευταίες ημέρες του Απρίλη και 

θα επανέλθουμε με καινούρια ανακοίνωση για τον μήνα Μάη 2026. 

 

Τετάρτη, 

22/04/2026 

 

Τα παιδια των Ε΄και Στ΄τάξεων στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του 

Σχεδίου Δράσης για καλλιέργεια κουλτούρας φιλαναγνωσίας, θα 

πραγματοποιήσουν επίσκεψη στη Βιβλιοθήκη του Ευρωπαϊκού 

Πανεπιστημίου στην Έγκωμη. 

Τα παιδιά θα πάρουν σήμερα ξεχωριστή ανακοίνωση με όλες τις 

λεπτομέρειες. 

 

Πέμπτη,  

 23/04/2026 

 

Αργία 

Η μέρα των ονομαστηρίων του Αρχιεπισκόπου Κύπρου αποτελεί αργία για 

τα Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία της Κύπρου.    

 

Δευτέρα,  

27/04/2026 και  

Πέμπτη,  

30/04/2026 

 

Η σχολική μας μονάδα έχει επιλεγεί για να εφαρμόσει πιλοτικά ένα 

πρόγραμμα Επαγγελματικής Αγωγής για τα παιδιά της Στ΄τάξης. Το 

πρόγραμμα πραγματοποιείται σε συνεργασία των Διευθύνσεων Δημοτικής 

και Μέσης Εκπαίδευσης στα πλαίσια του προγράμματος ομάλης μετάβασης 

των μαθητών/μαθητριών από το Δημοτικό Σχολείο στο Γυμνάσιο και στόχο 

έχει να βοηθήσει τα παιδιά να γνωρίσουν τον εαυτό τους καλύτερα, να 

δουν τα δυνατά και αδύνατά τους στοιχεία και να συμβάλει ώστε να 

αποκτήσουν εφόδια για να παίρνουν σωστές αποφάσεις για το μέλλον τους 

ενεργά. Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία των υπεύθυνων 

εκπαιδευτικών των τάξεων, Χριστιάνας Σάββα και Χριστιάνας Μιχαήλ και 

της Συμβούλου του Γυμνασίου Παλουριώτισσας, Μαρίας Κούσιου. Έχει 

προηγηθεί προετοιμασία των παιδιών με τη διδασκαλία συγκεκριμένης 

ενότητας Ελληνικών και η Σύμβουλος θα συνεχίσει με τη διδασκαλία δύο 

θεματικών που αφορούν την επαγγελματική αγωγή.  

 

Την ίδια ημέρα τα παιδιά των Β΄τάξεων θα παρακολουθήσουν διαλέξεις με 

θέμα «Τρόποι επικοινωνίας». Τις διαλέξεις θα παρουσιάσει η Επισκέπτρια 

Υγείας του Σχολείου μας, κ. Αγγέλα Πέτρου.  
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Πέμπτη, 

29/04/2026 

 

Τα παιδιά της Στ΄τάξης  θα ξεναγηθούν στην Παλιά Λευκωσία από 

επαγγελματία ξεναγό του Υφυπουργείου Τουρισμού. Η δράση αυτή 

εμπίπτει στο πρόγραμμα «Νεαροί Πρεσβευτές Τουρισμού» που 

οργανώνει το Υφυπουργείο Τουρισμού. 

 

Οι μαθητές/μαθήτριες θα ενημερωθούν για την ξενάγηση με ξεχωριστή 

ανακοίνωση.     

 

Ενδιαφέρουν και αυτά: 

1. Φωτογράφιση για το τέλος της σχολικής χρονιάς 2025-2026 

Την Τρίτη 05/05/2026 και την Τετάρτη, 06/05/2026 θα πραγματοποιηθεί η καθιερωμένη 

φωτογράφιση για το τέλος της σχολικής χρονιάς. Θα πάρετε γραπτές οδηγίες με ανακοίνωση του 

Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων για τη διαδικασία που θα ακολουθηθεί.  

Έγινε δεκτό το αίτημα του Συνδέσμου Γονέων προς τη σχολική μονάδα για να βγάλουν τα παιδιά 

φωτογραφίες, εκτός από τα αδέλφια τους,  και με φίλους/φίλες από την τάξη τους. Οι μαθητές και 

οι μαθήτριες της Στ΄τάξης  θα έχουν το ιδιαίτερο δικαίωμα να βγάλουν φωτογραφίες και με 

φίλους/φίλες από άλλες τάξεις, αν το θέλουν και δώσουν τη συγκατάθεσή τους οι γονείς.   

2. Επαναβεβαίωση εγγραφής των παιδιών στις τάξεις Γ΄- Στ΄ 

Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

(Υ.Π.Α.Ν.), πληροφορεί τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/ριών των δημόσιων Δημοτικών 

Σχολείων (τάξεις Γ΄- Στ΄) ότι η επιβεβαίωση των εγγραφών, για τη σχολική χρονιά 2026-2027, 

θα πραγματοποιηθεί από τις 21 μέχρι και τις 24 Απριλίου 2026. 

Υπενθυμίζω ότι έχουμε ήδη στείλει τόσο με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο όσο και με γραπτή 

ανακοίνωση τις οδηγίες για την επαναβεβαίωση εγγραφής. Όσοι γονείς έχουν απορίες, μπορούν 

να απευθυνθούν στο σχολείο για βοήθεια. 

3. Επαναβεβαίωση εγγραφής των παιδιών στις τάξεις Α’ – Β΄ για τη σχολική χρονιά 2026-

2027 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της σχετικής ανακοίνωσης του Υπουργείου 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας με ημερομηνία 2 Απριλίου 2026 (αρ. ανακοίνωσης στο 

διαδίκτυο ypp19978), πληροφορείστε ότι η επιβεβαίωση εγγραφής για τα παιδιά που θα φοιτήσουν 

τη σχολική χρονιά 2026-2027 στο Δημοτικό Σχολείο (τάξεις Α΄-Β΄) θα γίνει ηλεκτρονικά, μέσα 

από τη διαδικτυακή πύλη eΔΕΑ, αλλά σε μεταγενέστερο στάδιο. Για την περίοδο που θα 

πραγματοποιηθεί η επιβεβαίωση των εγγραφών θα ενημερώθούν οι γονείςκηδεμόνες αργότερα με 

γραπτή ανακοίνωση.  

 

Μαρία Δήμου – Διευθύντρια  



    

 


